

В Красноярске завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска



Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска.

Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде имущества и незаконного оказания ему услуг имущественного характера в крупном размере) и 4 эпизодах ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения в крупном размере).

По версии следствия, в период с декабря 2020 года по июнь 2022 года, руководитель главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью извлечения для себя материальной выгоды получил через посредника взятку от директора МАУ «ЦСК» на сумму более 450 тысяч рублей в виде строительных и горюче-смазочных материалов и транспортных услуг, предназначенных

для строительства своего загородного дома, расположенного в с.п. Мининский сельсовет Емельяновского района Красноярского края.

Обвиняемый вину в совершенных преступлениях не признал.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении директора МАУ «ЦСК» находится в производстве. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1805820>